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	II. Izmjena i pojašnjenje Poziva na dostavu ponuda



Zagreb, 12.1.2024.
SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 

Sukladno točki 10. sukladno točki 10. Poziva na dostavu ponuda, u otvorenom postupku nabave „Nabava radova i opreme za obnovu objekata informatike“, Naručitelj, pojašnjava i mijenja Poziv na dostavu ponuda na način da sada glasi:


Pitanje 1.

Zidarski radovi, RB 2, Stavka II.2 – koja debljina izravnavajućeg sloja je potrebna za izravnavanje?

Odgovor:

Debljina sloja je do maksimalno 2,2 cm, jer je potrebno je nivelirati sa razinom postojećeg poda hodnika prema stubištu (kamen).

Opis: 1 kat i 2 kat, hodnik i uredi su sada masivni parket koji se nastavlja na kamenu podnu oblogu stubišta koje nije predmet radova i u ravnini je (na nuli). Masivni parket je cca 2,5 cm koji se uklanja, podloga se izravnava, nivelira te priprema za postavu vinil podloge debljine 2 mm. Dakle, pretpostavljena debljina sloja je do maksimalno 2,2 cm (max 2,5 cm masivnog parketa, minus 2 mm podna obloga što je maksimalno do 2,2 cm debljine sloja izravnavanja)

Točnu dimenziju treba utvrditi uvidom na licu mjesta prilikom pregleda.

Pitanje 2.

Stolarski radovi – po shemama vrata imaju 3 ufrezane linije, s obzirom da ih ne možemo pronaći, mogu li se nuditi jednakovrijedna slična vrata sa npr 2 crte ili moraju biti jednake shemi?
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Naručitelj ne prihvaća zahtjev gospodarskog subjekta, jer se vrata se rade po mjeri, stoga trebaju biti po izmjeri na licu mjesta i prema nacrtu u prilogu.

Pitanje 3.

U stavkama soboslikarskih radova kvadrature stavki VII.1, VII.2, VII.3 u zbroju ne odgovaraju sumi stavke VII.4.?







Odgovor:

Naručitelj prihvaća zahtjev gospodarskog subjekta te mijenja stavku VII.4. Soboslikarskih radova Priloga I. Troškovnik na način da sada glasi:
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Zbog izmjena količina stavke VII.4. Soboslikarskih radova u Prilogu I. Troškovnik, naručitelj objavljuje  
II. Izmjena Troškovnika_9_INV_OPN.
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1. Prilog I. II. Izmjena Troškovnika_9_INV_OPN.
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4 VII.4 PRIPREMA ZA LIČENJE ZIDNIH I STROPNIH POVRŠINA: DLETANJE I RAVNANJE ZIDA: 

Visina stropa do 3m bez obzira na veličinu prostorije i plohe za bojanje

Količina navedena u troškovniku je pretpostavljena

obračun po m2 stvarno ličenih površina m2 1.120,17                           -   € 


