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	II. Pojašnjenje Dokumentacije o nabavi



Zagreb, 11.11.2022.
SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 


Na temelju zaprimljenih upita gospodarskog subjekta, sukladno točki 3. i 10. Dokumentacije o nabavi, u otvorenom postupku:  Nabava klimatizacijsko-ventilacijskog sustava i radovi na ugradnji sustava u odjelu tiska“, Naručitelj pojašnjava Dokumentaciju o nabavi kako slijedi (sve su izmjene podcrtane i označene sivom bojom te precrtane ako se izbacuje pojedini dio):


Pitanje 1.
[bookmark: _Hlk113542161]„PRILOG IV – izjava o plaćanju javnih davanja – da li istu treba predavati u natječaju i ovjeriti kod javnog bilježnika s obzirom da imamo potvrdu s porezne izdanu 8.11. (u prilogu). Znači pitanje je da li se samo može u natječaj staviti potvrda porezne iz priloga?“
Odgovor:
PRILOG IV – Izjava o plaćanju javnih davanja, se dostavlja samo u slučaju, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj te je potrebna ovjera kod javnog bilježnika ili kod nadležne sudske ili upravne vlasti ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta.
U slučaju kada gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj dostavlja se samo potvrda Porezne uprave. 
Pitanje 2.
PRILOG III – jedinstveni obrazac za dokazivanje sposobnosti – JODS ; izjava treba biti potpisana samo od ovlaštene osobe za zastupanje bez ovjere javnog bilježnika?“
Odgovor:
[bookmark: _GoBack]Da, izjava treba biti samo potpisana od ovlaštene osobe za zastupanje i nije potrebna ovjera kod javnog bilježnika.
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