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	I. Izmjena Poziva na dostavu ponuda



Zagreb, 8.1.2024.
SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 

Zbog bitnih izmjena u opisu predmeta nabave odnosno dodavanja „Elektroinstalaterskih radova“ u Prilog I. Troškovnik sukladno točki 10. Poziva na dostavu ponuda, u otvorenom postupku nabave „Nabava radova i opreme za obnovu objekata informatike“, Naručitelj, mijenja Poziv na dostavu ponuda na način da sada glasi:


[bookmark: _Hlk155618982]Točka 4. Podaci o postupku nabave

	Procijenjena vrijednost nabave
	191.000,00 EUR bez PDV-a



Točka 5. Opis predmeta nabave, tehničke specifikacije i troškovnik

Radove je potrebno izvesti sukladno projektu unutarnjeg uređenja. I/2023, elektrotehničkom projektu br: 2318 i tehničkom opisu iz Troškovnika na lokaciji Savska cesta 31, Zagreb.

Ponuditelj mogu izvršiti pregled lokacije mjesta isporuke predmeta nabave i uvid u projektnu dokumentaciju na adresi Naručitelja, Savska cesta 31, Zagreb, svakim radnim danom zaključno do 12. siječnja 2024. godine, između 10:00 i 14:00 sati, uz obveznu prethodnu najavu na e-mail za komunikaciju iz točke 3. ovog Poziva na dostavu ponuda. Svi gospodarski subjekti biti će dužni potpisati ugovor o tajnosti prije uvida u projektnu dokumentaciju.

Točka 8.2.2. Stručnjaci

Ponuditelj mora imati na raspolaganju minimalno :
1.  najmanje jednog inženjera gradilišta, upisanog u imenik odgovarajuće komore (ovisno o struci isti može biti i voditelj pojedinih radova), 
2. najmanje jednog voditelja radova građevinske ili arhitektonske struke, 
3. najmanje jednog voditelja radova elektrotehničke struke.

Ponuditelj je u svrhu dokazivanja sposobnosti stručnih osoba iz podtočaka od 1. do 3. točke 8.2.2. koje će biti uključene u izvršavanje ugovora dužan priložiti popunjenu tablicu Popis stručnih osoba. 
Navedena tablica Popis stručnih osoba mora biti ovjerena službenim pečatom i potpisana od strane osobe ovlaštene za zastupanje gospodarskog subjekta.

U svrhu dokazivanja stručnog iskustva za stručnjake iz podtočaka 1. do  3. točke 8.2.2. ponuditelj je obvezan u ponudi dostaviti vlastoručno potpisanu Izjavu o ustupanju resursa te rješenje o upisu nadležnu komoru. Izjavu potpisuje nominirani stručnjak.



Točka 10. Slanje Poziva za dostavu ponuda

Tijekom roka za dostavu ponuda gospodarski subjekt može zahtijevati dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene u vezi s Pozivom najkasnije do dana 12. siječnja 2024. godine do 14.00 sati, nakon navedenog roka, Naručitelj nema obvezu odgovarati na pitanja ponuditelja.
Naručitelj će odgovoriti na pitanja ponuditelja o predmetu nabave najkasnije do dana 15. siječnja 2024. godine do 12.00 sati.

20.	Rok za dostavu ponude
Rok za dostavu ponude je do 11:00 sati dana 16. siječnja 2024. godine bez obzira na način dostave.

Sve ponude koje Naručitelj zaprimi nakon isteka roka za podnošenje ponuda označit će se kao zakašnjelo pristigle te neće biti dio postupka pregleda i ocjene ponuda.

21.	Datum, vrijeme i mjesto dostave ponuda i otvaranja ponuda
Javno otvaranje ponuda obavit će se dana 16. siječnja 2024. godine s početkom u 11:00 sati, u Zagrebu na adresi Naručitelja, Savska cesta 31.


Prilog:
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