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Zagreb, 23. siječnja 2025.


ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA


Sukladno traženju gospodarskog subjekta te točki 10. Poziva za dostavu ponuda, u ograničenom postupku nabave „Računalna oprema za potrebe projekta Affinis“, Naručitelj mijenja i pojašnjava Poziv za dostavu ponuda kako                     slijedi:
PITANJE:
Poštovani, obraćam Vam se u vezi s ograničenim postupkom nabave koji provodite, a u kojem sudjelujemo. Nakon uvida u tražene uvjete, primijetili smo da je predviđeni rok za isporuku računala iznimno kratak. Prema informacijama koje smo dobili od naših dobavljača i distributera, u tako kratkom vremenskom razdoblju nije izvedivo osigurati potrebnu količinu i konfiguraciju računala te organizirati pravovremenu isporuku.
Ljubazno Vas molimo da razmotrite mogućnost produljenja roka za isporuku kako bismo mogli osigurati urednu i kvalitetnu isporuku prema vašim zahtjevima. Rado ćemo Vam dostaviti dodatne informacije ili razjasniti eventualne nejasnoće ukoliko je potrebno.
Zahvaljujemo na razumijevanju i očekujemo Vaš odgovor
ODGOVOR:
Zbog rokova provedbe projekta i prihvatljivosti troškova koji su definirani Nacionalnim planom oporavka i otpornosti nismo u mogućnosti produžiti rok isporuke robe.


Zbog višestrukih upita zainteresiranih gospodarskih subjekata vezanih za nemogućnost isporuke pojedinih artikala u traženom roku Naručitelj će predmet nabave podijeliti u grupe te navedene izmjene objaviti na internetskim stranicama dana 24. siječnja 2025. godine do 12:00h.


Iz navedenih razloga Naručitelj mijenja točku 17. Poziva na dostavu ponuda na način da ona sada glasi:

Rok za dostavu ponude je do 13:00 sati dana 29. siječnja 2025. godine bez obzira na način dostave.
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